

# Bevonul a hadsereg Pekingben a Tienanmen térre

A kínai hadsereg egységei szombaton hajnalban, magyarországi időszámítás szerint péntek esti órákban megindultak a Tienanmen tér felé. Mintegy ezer fegyvertelen katona próbált behatolni a jelenleg is zsúfolt központi térre, de a keleti irányból érkezett alakulatot a tértől kétszáz méternyire a tömeg megállásra készítette. A korábbi hetek látványos tömegtüntetéseit és felvonulásait a kevésbé látványos, de annál zajosabb propagandaháború váltotta fel a kínai fővárosban.

A propagandaháború egyik vetülete az a vetélkedés, amely a Tienanmen tér előtt folyik a városi tanács hangosbeszélői és a diákok, valamint az újonnan alakult Pekingi Munkások Független Szövetsége elnevezésű független szakszervezet propagandistái között.

Pénteken ülésezett a Kínai Szakszervezetek Országos Szövetségének vezetősége. Az ülésen Ni Cse-fu, a szövetség elnöke elítélte a független szakszervezet megalakítását, és azzal vádolta a szervezet vezetőit és tagjait, hogy a kínai szakszervezeti mozgalom megosztására törekszenek, fellépésükkel ártanak a munkásosz-

tály, a párt és a szocializmus ügyének.

A kínai külügyminisztérium szóvivője sajtóértekezletén a külföldi tudósítók kérdéseire válaszolva cáfolta azokat a híreket, amelyek szerint Teng Hsziao-ping beteg, és kórházban ápolják. A kínai pártvezetés személyi összetételével kapcsolatban feltejt kérdésekre ismételten azt a választ adta, hogy nincs változás a Kínai Kommunista Párt, a kormány, a parlament és a hadsereg vezetésében. Hangoztatta, hogy függetlenül attól, ami Kínában jelenleg történik, a reform és külvilág felé nyitás politikájában nem lesz változás. A rendkívüli intézkedések céljának a helyzet rendezését, az egység és a stabilitás biztosítását nevezte. A kormány stabil, és a problémákat megfelelően rendezni fogják — jelentette ki.

Megjelent a külügyi sajtóértekezleten Peking városi tanácsának szóvivője és tájékoztatta a külföldi újságírókat arról, hogyan kell viselkedniük a statárium körülményei között. Közölte, hogy a statáriális hatóságok előzetes hozzájárulása nélkül gyakorlatilag semmiféle újságírói tevékenység nem végezhető.

(MTI)